
 
 

ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 
 

Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки у власність для будівництва житлового будинку  

гр. Руденко Богдану Васильовичу в с. Гора Бориспільського району 

Київської області 

 

Розглянувши заяву та доданий пакет документів гр. Руденко Богдана 

Васильовича про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування 

житлового будинку, господарських будівель і споруд  орієнтовною  площею 

0,10га в с. Гора Гірської сільської ради Бориспільського району Київської 

області, керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про землеустрій», Земельним кодексом України, Гірська сільська рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Надати дозвіл гр. Руденко Богдану Васильовичу на розробку проекту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і 

обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд  

орієнтовною  площею 0,10га (остаточну площу земельної ділянки визначити 

проектом землеустрою) в с. Гора Гірської сільської ради. 

2. Роботи з розробки проекту землеустрою  щодо відведення  земельної 

ділянки  у власність гр. Руденко Богдану Васильовичу замовити в організації, яка 

є виконавцем робіт із землеустрою відповідно до чинного законодавства. 

3. Погоджений проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у 

власність гр. Руденко Богдану Васильовичу подати на затвердження сесії 

Гірської сільської ради. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 

питань земельних відносин, планування територій, будівництва, архітектури, 

охорони пам’яток, історичного середовища. 

 

від 25 листопада 2021 року 

№ 826-25-VIIІ 

   

 

Сільський голова                                                     Роман ДМИТРІВ 

 

 

 



 

ПОГОДЖЕНО: 

Секретар сільської ради                                                Людмила ШЕРШЕНЬ 

 

В. о. начальника відділу правового та 

кадрового забезпечення                                               Євгеній СТЕПАНЕНКО  

 

 

Виконавець: 

Спеціаліст відділу містобудування  

та архітектури                                                                 Тетяна БІДНЕНКО 

 


